

Errata

В № 186 НЛО в статье Михаила Куртова «О значении числа 37 (73) в жизнетворчестве Бориса Останина» допущена ошибка. На с. 266 формулу в предложении «...разница между 7 и 3 составляет 4 ($7 \times 3 = 4$)» следует читать как «...разница между 7 и 3 составляет 4 ($7 - 3 = 4$)».

В № 187 НЛО в статье Юрия Мурашова «Экономика, язык и письмо в русском авангарде: Шкловский, Ленин, Малевич» не указан переводчик — текст перевел с немецкого Сергей Ташкенов. В статье Катрин Депретто «In memorem. Маризэтта Омаровна Чудакова (2 января 1937 — 21 ноября 2021)» не указан переводчик — текст перевела с французского Мария Карасева.

В № 188 НЛО в беседе с Уиллардом Сандерлендом «Обращение к имперскому прошлому: история и переосмысление» ошибочно указан переводчик — текст перевела с английского Анастасия Лысцова.

Приносим извинения авторам, переводчикам и читателям.